

# JAPAN PASSION

ONE LOVE DISCIPLES COMMUNITY CHURCH

## 宣教就是生活 地上活出神國

短宣運動是開始，無論短宣或長宣都是回應神的呼召，就是在生命中把神的國和神的義活出來。

「因為神的國不在乎飲食，而在乎公義、和平及聖靈中的喜樂。」

羅14:17

「因為神的國不在乎言語，而在乎權能。」

林前4:20

進入六月，分別來自台灣、香港、日本的短宣隊的參與給我們很多的幫助和鼓勵，為我們帶來很多安慰和造就，經歷一個教會一個身體的美善。小組和門徒的探訪，起居生活中的服侍、屬靈的釋放和禱告、實踐行在聖靈中的喜樂。三星期的「AKA假期學校」和長期合作的「住田高校」的交流裡，同吃同學習同玩，跟日本孩子們的互動、生活。開放家庭與短宣隊、大學學生義工同住，我們都一同經歷同心飯聚、彼此有如家人一般的切實想愛。短宣隊隊員常問道：「為甚麼短宣雖然有辛勞，但是如此喜樂和滿足？」我想這是我們專心活在神的國度裡，盡心，盡性，盡意，盡力的去活出愛神愛人的時候，神的國就在我們的中間，而且這樣的生活是可以，可能的，是合乎真理，是神所喜悅的。

### 生命故事：屬靈的突破和生活中有長進

恒平信主已經有6年，成長背景使他在生活習慣和金錢的使用都有頗大的自理困難，常常失聯。然而他是一個很單純，相信神的人。生活和經濟上有很大的破口，過去日子裡因為電子遊戲的消費，會欠租，甚至曾經用財務借貸的方法去滿足自己對電玩的沉迷。當談到是否會再借的時候，他回應一句可能會。很驚訝，是因為我竟然沒有破口大罵他的不是，聖靈讓我想起「將人最好好帶出來」一書，聽了，留在心裡，為他的禱告，也求神幫助我們可以好好的陪伴和協助他。後來，台灣短隊的來到探訪，正分享到屬靈的轄制，恒平也意識到自己活在一種不自由的權勢之下。我們跟短隊一同用權柄去禱告服侍他，特別針對電玩的



### ONE

#### 合一同心：

上帝呼召我們從各教會各方各地走在一起，就是教導我們要連結，竭力保守合而為一的心。忠心的完成大使命。「最緊要一齊」



### LOVE 彼此相愛：

我們沒有甚麼可誇的，就只有耶穌活在我們裡面，使我們成為不分彼此的一家人



。在艱難的時代，我們就更是兩脇插刀，為你我多走一步。「眾人就認出我們是基督的門徒。」

### DISCIPLES

#### 門訓人的門徒：

大使命就是使人作門徒，是我們每一員所堅負的使命。你們效法我效法基督。



「並肩同行，一齊跟緊耶穌」



權勢和貧窮的靈去釋放禱告，他頓然感到從上而來一種開朗和自由，最後也鼓勵他要自己禱告和透過聖經與神建立關係。一個月後，香港短隊一同聯合崇拜的時候，他站起來分享，見證自己得釋放自由，定時還債，減少了玩手机，讀聖經的時間，理解力都有很大的改善。他看起來較容易專注了，現在都聯得上，上個月把借貸還清。最近守望裡，提及成長目標，他的回應是希望自己成為一個「門訓別人的門徒」。他也非常渴望，參加10月份的福井國內短宣，可是未請到假不能參加。目前他正學習把自己建立在神的話語

上，透過背誦金句：如默想大誠命並且在工作裡實踐愛神和愛人。他的笑容和滿足再一次見證了，神的話是輕省的，成為耶穌門徒是要把聽到的話語和應許，從頭腦到落到心裡面。或者我們會覺得難或者不可能，其實是可能的。不能，是在於我們心裡面有石頭在我們的心裡面阻礙（日文是「邪魔，JYAMA」）我們，透過禱告的交託和驅除，神為我們造新的心，使我們的靈甦醒，而我們得自由並且活在充滿公義、愛、平安、喜樂、權柄和目的的國度裡。

### 活在愛裡面的喜樂和滿足

年初開始，我們團隊就開始計劃一個社區的服侍，是基於社區的相職父母家庭需要，鄉郊地方教育的發展沒有都市的多樣性，我們在暑假裡開設了為期十二天全日制「AKA暑期遊樂班」。AKA主題是AMAZING KIDS AVANTURER，英文破冰、功課自修、便當午餐、創意學習，三次遠足旅行。最特別是我們每天都有生命故事、討論和欣賞回饋時間。神的恩典，我們禱告期望十五名小學生參加者，神就給我們剛好十五個報名。香港（6人）和日本（3人）短宣隊，另外四個大學生義工和負責同工共16人，比一對一還要多。我們沒有刻意的定課程大崗，短宣隊員們自己的經歷編成生命小故事，按著聖靈的領導就串成一天又一天的課程。神給我們的美好，朋友兄弟姊妹的爭吵，自我的價值，神的施予，祈求和感謝，生命的課題都陳列在孩子們前面。不單內容的豐富，而是各短宣隊員的真實生命、經歷和爭扎，令孩子們產生更多共鳴，加上哥哥姐姐們的陪伴和支持，愛和關懷就超越了語言和文化的障礙，甚至短宣隊員中想像很多的恐懼和困難。但是，愛裡沒有難成的事，結果學生們非常的滿足，而且生命裡得著擴張，有希望參加冬期學校、有留著難捨的眼淚回家、有面對磨合磨出刃來，有經歷聖靈的醫治，幾乎全部都邀請耶穌在他們心裡，好讓他們在憂愁困難時可以禱告。哈利路亞。



同時，U-HELPER大學生義工是神回應我們禱告已久的賞賜。我們所居住的陸前高田和大船渡是鄉下，人口少，高等教育必須離開這個成市，我們服侍的社區是沒有大學生，高中生也沒有太大的空間跟我們一起服侍社區。因此，我們一直禱告期望能跟青年人一同貢獻社區，一同同行影響他們的生命，然而，這個異象遲遲未見。直至我們籌備「暑期遊樂班」的過程，過去從這裡出城就學的學生回來探我們，我們分享異象時，她立刻介紹了一兩個舊

同學給我們，而且她們分別是在東京、大阪和新潟就讀大學的。她們滿腔熱情希望來邊做邊學，她們也坦然希望經歷愛和幫忙而來。她們來到住在我們的家中，跟短宣隊們同吃、同睡、看著短隊們衝突、坦誠分享彼此繞恕、同喜樂同哭泣。相對她們自身家庭和團體中得到的負面經驗，在這裡得著很多愛、接納、鼓勵、機會和擁抱。她們帶著很多疑問和不解，「真的可以不計較嗎？」「可以這樣的給予愛嗎？」「真的可以信賴和被信任嗎？」已經太自然了又或者是疫情裡神操練了我們，一時之間我們都忙記了我們是活得這麼有愛和有生命，這麼豐盛，以至短短的五天，她們都嘗到主的恩典和無條件的愛的滋味。

九月份開始，大家回到自己的學校和生活，昨天晚上是我們在線的第三次見面，其中一人也分享到自己心中的石頭（負面情緒和無力的謊話），她自己禱告了，不能入睡的晚上，都得著平安。我們也教導她自己禱告時，可以聆聽神的聲音，神很喜歡跟我們說話。禱告後她看見耶穌拿有了她對自己的怒氣和失望，又聽見耶穌跟她說：

「你真的很努力了。（良くがんばったね）」。立時，她的面容都改變了。她們不單止樂意與我們保持聯絡，也非常願意開放自己生命、爭扎。我們的見證、經驗、生活和意見都成為她們現在的鼓勵和支持。這個網上小組開始的原因是，她們很喜歡我們和我們所信的耶穌，另外也希望介紹另一位男同學給我們認識，那男同學是性格較孤僻、有一點抑鬱，也很少朋友。她們相信男同學能認識我們，現況一定有所改變。她們有像把攤子吊到耶穌前的朋友。禱告她們的信心使神顯出祂有赦罪和醫治的能力。



「因為神的國不在乎言語，而在乎權能。」林前4:2

神的國到底在那裡呢？有人說在這，有人說在哪，耶穌說在在我們心裡。是在那些聽了又信，信了又行出來的人心裡。你想得著這種心裡面的天國嗎？長宣也好，短宣也好，最重要是活出神的義、愛、和平、喜樂、權柄和目的。我們活在神的面前，不再被這個世界定義我們，也不被撒但的詭詐欺控我們，乃是與神同行在真理裡活出這生命來，每一個不同關係、崗位、角色中，透過默想和實踐神的話語，活盡自己，活出神給我們每個信徒的使命和豐盛的生命。如果，你仍是未嘗過這種活出神國的滋味，鼓勵你透過參與短宣開始，這會是一個神給你很大的祝福。

「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著……直到地極，作我的見證」使1:8

### 2023 下半年的代禱事項：

- a) 暑期學校從家長跟進和家庭探訪
- b) 網上的大學生小組，特別當中有一位平安之子，她有一個想幫助的對象，求主的祝福日本的年青一代為他們生命帶來醫治和復興。
- c) 受洗的門徒各人都渴望成為領袖，生命不完美但神都有出人意外的帶領，求主賜我們智慧同行。
- d) 10月6-9日OLD到會福井縣短宣支持和鼓勵北陸隊，實踐更多宣教生活和普通人宣教
- e) 10-12月份於住田高校辦九型性格的生命小組，盼能認識和幫助學生，並能把天國文化帶進校園
- f) 12月底正籌備冬季兒童學校營會
- g) 短宣隊日程
  - 10月22日~30日 青山浸信會 DIY
  - 11月21~28日 台灣崗山潭底教會
  - 12月28~1月6日 紐約樂道堂



台灣CCMN-差遣回台，父女和好，高校服侍



香港CCMN-快樂同住、AKA動物園、課堂



日本JCMN-探訪見證，勉勵代禱

同工營會、同心禱告、彼此建立

**請支持我們的生活：** 進入2023年開始，我們一家四口在日本的支出（包括生活費、外出訓練及會議等）每月需要4.5萬港元。我們的母會沙崙堂宣教基金將支持我們40%，其餘數有賴神的供應。我們盼望神感動你以經濟回應支持我們在日本的宣教生活。沙崙堂會全力協助管理我們所收到的奉獻。

你的回應：

姓名：\_\_\_\_\_ 所屬教會／小組：\_\_\_\_\_

電話(WhatsApp)：\_\_\_\_\_ EMAIL：\_\_\_\_\_

- 我願意關心支持日本宣教工場，請寄代禱信給我。
- 我願意以  每年  每季  每月以禱告和 \$ \_\_\_\_\_ 來支持日本宣教。
- 我願意以禱告和一次性奉獻 \$ \_\_\_\_\_ 來支持日本宣教。

**宣教自籌帳戶資料**

**匯豐支票戶口：**

**124-013574-001**

**名稱：**

**香港路德會沙崙堂**

**The Sharon Lutheran Church(H.K.)**

**聯絡電話：2392-0224**

■ 我需要收取奉獻收據作申請減免稅項之用 (HK \$ 100以上者適用)